

Dr. Kis Annamaria

Szolnok megyében, Kunhegyesen született 1967-ben. Debreceni vegyipari tanulmányait követően szakmat váltott és igazgatásszervezői diplomát szerzett az Államigazgatási Főiskolán 1990 –en, majd 1997-ben jogszaként végzett a József Attila Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán. 1992-ben kitüntetéses oklevéllel fejezte be tanulmányait a Rendőrtiszti Főiskolán.

Az Egységes Államok belső tartozkodása óta, a munka mellett a New York University-n két további területet is tanulmányoz, az egyik a "Human Resources Management" -t és jelen pillanatban "Global Affairs", mely a világ problémáinak ügyeit veszi górcső alá.

2007 januárja óta, az ENSZ Titkárságán, New York-ban a "Department of Safety and Security/Office of Under Secretary-General/Policy, Planning and Coordination Unit"-nal dolgozik. Az ENSZ Titkárságán a nem olyan rég létrehozott főosztályon, - melynek születésében szerepet játszott a Bagdadban az ENSZ munkatársai ellen elkövetett merénylet és az alapvetően megváltozott biztonsági környezet az egész világban - irány - és vezérelveket kidolgozó, politikai és biztonsági struktúrát kialakító egységében dolgozik, amelynek célja lehetővé tenni hogy az ENSZ képes legyen a sokkal komplexebb feladatait ellátni és egyben arról is meggyőződni, hogy munkatársai és azok családtagjai biztonságban vannak a sok esetben igen veszélyes körülmények ellenére.

Az Európai Unió Tanács Titkárságán / External Relations/ Civilian Crisis Management/Police Unit 2005 április – 2006 november között Brüsszelben, mint nemzeti szakértő, az EVPB (European Security and Defense Policy –ESDP) keretén belül létrehozott, az első EU-s rendőri műveletet volt felelős, a "European Union Police Mission" (EUPM) –ért Bosznia-Herzegovinanában. A misszió első három éve után az EU átgondolta a misszió feladatait, amiknek összhangban kellett lennie az EU erőfeszítéseivel a régióban. A Tanács titkárságán a Politikai és Biztonsági Bizottság (Political and Security Committee) politikai ellenőrzése és stratégiai iránymutatása mellett, a Dayton-i békeszerződés 11 mellékletében megfogalmazottak megfelelően részt vett az EUPM új, fókuszált feladatainak kidolgozásában ami egy professzionális, többetnikumu rendőrség kialakítását tűzte ki célul.

Department of Peacekeeping Operations (DPKO) Civilian Police Division, New York, 2001 november -2004 november munkatársaként stratégiai javaslatokat tett a békefenntartó műveletek rendőri egységeinek koncepciójára, amely általában helyszíni adatgyűjtésen, felmerésen alapultak. A DPKO-nál három év alatt több, mint 20 országban járt Ázsiában, Afrikában, Európában és a karibi Haitin; iránymutatást és támogatást nyújtott az ENSZ békefenntartó műveleteinek, folyamatos kapcsolatban állt az ENSZ Biztonsági Tanácsával, a tagállamokkal akik anyagi és rendőri segítséget nyújtanak, valamint a konfliktusban résztvevő erőkkel annak érdekében, hogy a BT mandátumát végrehajtsák.

Kivételesen szerencsésnek érzi magát hiszen az ENSZ Titkárságán és az Európai Unió Tanácsa Titkárságán is dolgozhatott. A DPKO-nál töltött idő és megszerzett tapasztalat hozzájárult, hogy megismerhesse a világot, tanulmányozhassak különböző krízis és konfliktus helyzeteket, megértse, hogyan működik az ENSZ, míg a Brüsszelben eltöltött két év közel hozta az Európai Unióhoz, a céljaihoz, az emberekhez és a felismeréshez, hogy mennyire fontos ez nekünk Magyarországnak.

Két évet töltött békefenntartóként Bosznia-Herzegovinanában és egy évet Egyiptomban. Több, mint 20 év hazai és nemzetközi rendőri tapasztalat áll mögötte. Szívügyének tekinti a világ békejét és biztonságát.

Aktív tagja a New York-i magyar fiatalokat toborzó szervezeteknek és az amerikai cancer society-nek.

A francia nyelvet fontosnak tartja elsajátítani.